



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala  
Városüzemeltetési Iroda**

Szám: 3352-25/2016.

**Javaslat**

**a Salgótarján, Kálmán Imre út forgalmi rendjének módosítására**

**Tisztelt Bizottság!**

Tolnai Sándor önkormányzati képviselő a lakók nevében azzal a kéréssel fordult Irodámhoz, hogy a Salgótarján, Kálmán Imre úton jelenleg is hatályos „30 km/ó” sebességkorlátozás betartását sebességlassító borda kialakításával biztosítsuk.

A képviselővel tett közös helyszíni szemlét követően munkatársaim az alábbiakat állapították meg:  
A Kálmán Imre úton található építőanyag kereskedés miatt jelentős a gépjármű forgalom. A bejárás során kiderült, hogy a gépjárművek a 31. és 59. házzal szembe fordított szakaszon a megengedett sebességet túllépik. A Kálmán Imre út 49. számú épülettől az építőanyag kereskedésig gyalogjárda hiányában a gyalogos forgalom is az úton zajlik, így a családi házakhoz tartó lakók testi épsége veszélyben van.

A fentiekben leírt tapasztalatok alapján az alábbi forgalomtechnikai és forgalmi rend módosításokat javaslom:  
Annak érdekében, hogy a Kálmán Imre út Egressy út és építőanyag kereskedés közötti szakaszán a gyalogos és gépjármű forgalom biztonságosabb legyen, a Kálmán Imre út 50. és a 37. számú épületek előtti útszakaszra 1-1 db sebességlassító borda kiépítése indokolt.

**Tisztelt Bizottság!**

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottsága a Salgótarján, Kálmán Imre út 37. és 50. házzal szembe fordított szakaszon a megengedett sebességet túllépő gépjármű forgalom miatt a Kálmán Imre út 50. és a 37. számú épületek előtti útszakaszra 1-1 db sebességlassító borda kiépítését rendeli el a KRESZ előírásainak megfelelően.

Határidő: 2016. december 20.

Felelős: Szatmáry Zsolt irodavezető

Salgótarján, 2016. november 11.

  
Szatmáry Zsolt  
irodavezető